[aH TpeyronbHuk ABC, n aBe ero ctopoHbl b,c. Hantn b’/c’

S(ABO)="2*c*b_a”sin(a)
S(AOC)="2*b*b_a*sin(a)
S(AOC)/S(ABO)=b/c

S(AOC)/S(ABO)=?=b’/c’
S(ABO)="2*AH*C’
S(AOC)="L2"AHD’
S(AOC)/S(ABO)=b’/c’
lc=b’lc’

b

B 2 C[NOCOb
1)npoBegem b2||AC Bab2
C c / b2 2)npognmum AO go nepeceyeHua ¢ b2 B Touke E
3)HakpecT nexawune yrnbl npu napan npamelx BE n AC n cekyuen

b_a paBHbI=>Tp-K ABE paBHObegpeHHbIN=>b2=C
a 4)Tp-Kk AOC ~ 1p-k BOE no 2-m yrnam (2-on yron sepTukanbHbIN)
b/b2=b’/c’
b’ n3-3a paBHOGEAPEHHOCTM
C b/b2=Db/c

5)b/c=b’/c’

[NaH TpeyronsHUK ABC, 1 Tpun ero ctopoHsl a,b,c. Hantmn b’, ¢’
b/c=b’/C’

a=b’+c’
b/c=(a-c’)/C’
b*c'=c*(a-c’)

a bc’=ca-cc’
bc'+cc'=ca
c'(b+c)=ca
c'=cal/(b+c)
b'=a-ca/(b+c)
b'=ab+ac-ca/(b+c)
b'=ab/(b+c)




